

蓄水池水位突然窜高两米多

潍城区撞钟湾水位升高,疑为月河路污水倒灌所致

本报1月17日热线消息(记者于潇潇)潍城区颐园小区撞钟湾本是一个废弃的蓄水池,最近十几天,水位突然莫名上涨两米多。17日,潍坊市城管执法局潍城分局工作人员沿撞钟湾西岸进行排查,初步认定是月河路污水管道堵塞,致使污水倒灌所致。5日,颐园小区居民刘德顺像往常一样来到撞钟湾,为他养的400多条金鱼捞鱼食,而眼前撞钟湾的情景却让他吃了一惊。

一夜没见,撞钟湾西北部原本结着的薄冰此时竟全部融化,冒着热气,水位也上涨了不少,已经没过了一层台阶。而此前由于已经废弃,撞钟湾内的水较浅,水面露着四五级石阶,结着薄冰。“除非夏天下雨,否则水是不会涨的。”刘德顺有些奇怪。第二天再来时,水位又上涨了不少,“就这么一阶阶往上没”,没过三四天时间,台阶已经看不见了。周围的很多居民也都发现了

水位上涨,“会不会是自来水管漏了?”居民们马上担心起来,“按这个速度,一天至少也得600立方米,这得浪费多少水啊?”居民们马上拨打了潍坊市自来水管公司的电话。自来水公司马上派工作人员来检查,结果前后检查了两遍却发现,不是自来水管道的的问题。不是自来水管道的的问题,居民们稍稍松了口气,然而这水是哪来的呢?每天早上起床,都会见到水位又比前一天高出一些,“要

是这样下去,保不齐哪天会溢出来。”颐园小区居民会书记陈学义开始带着居民,自发在撞钟湾周围检查,又拨打了市长热线、市政热线电话。17日下午,记者来到撞钟湾看到,冰面融化了近三分之一,“水面至少上涨两米,”小区居民张振源告诉记者,原来水面的台阶早就被淹没了。潍坊市城管执法局潍城分局工作人员同城关街办工作人员一

起,来到撞钟湾西岸检查。工作人员撬开下水道井盖,将事先准备好的装满沙土的袋子扔入井中。城管执法局潍城分局副局长夏学军告诉记者,经检查,初步认定是旁边月河路污水管道堵塞,致使污水倒灌所致。而现在流水的源头还没有找到,只能沿路排查每一个下水道口。夏学军告诉记者,由于井盖较多,工作人员预计在两天内排查出具体原因并修好管道。

汇通小区生出座“垃圾山”

居民希望有关部门管一管

本报1月17日热线消息(记者张焜)高新区汇通小区垃圾运不走堆成了山,17日,小区居民告诉记者,这是因为垃圾桶不够用所致,希望有关部门能出面处理此事。近日不少市民来电反映称,在高新区北官东街边的汇通小区里,大量的生活垃圾堆积没有运走,导致垃圾在小区里横飞,到处都是。此问题一直没有解决。17日中午,记者来到了小区内。在小区门口内部西侧,大约6平方米的地面上堆满了生活垃圾。垃圾堆边放着四个蓝色垃圾桶,里面的垃圾也已经溢出。小区里路边

及绿化带里,有不少纸质包装、方便面纸盒等垃圾,甚至还有摩托车头盔等废弃物。一些枯树上还挂着塑料袋等垃圾。住在1号楼的孙女士每天出门都要经过垃圾堆。她说这些垃圾可愁坏了小区居民。小区物业大约在2年前退出了小区,此后小区内一直没有人管理。原来放在小区门口的垃圾桶本来有8个,大约在1个月前,8个垃圾桶变成了4个,明显不够用了。“你看,都装满了,就只能堆在垃圾桶边上了。”孙女士指着已经装满垃圾的垃圾桶说,有8个垃圾桶的时候,小区里的生活垃圾全都能够装进去,垃圾车每

天过来清理一次,小区里挺干净。在半个小时里,有五位居民提着一塑料袋垃圾扔进了垃圾堆。一位居民说,他曾向居委会、街办以及市政部门反映过此事,得知垃圾清运车一般只能运送垃圾桶里的垃圾,这就需要小区居民们自己把垃圾集中到垃圾桶中。可这么多垃圾,谁来组织清理呢?总不能每隔一段时间就组织清理一次吧?“只要再加几个垃圾桶就可以解决问题了。”不少居民认为,小区物业没有了,居委会或街办能否出面解决此问题?



今日说法

谁赔我家的采光权?

案情回放 李某今年刚从A开发公司购买了二楼一套房屋,搬进新家没多久,开发商就在南边盖了一栋高楼,而且楼间距比当初承诺的小得多,平时阳光很少,于是怀疑楼间距不符合规定要求,经咨询规划部门,得知楼间距达不到规划要求,问应该怎样保护自己的合法权益?

律师解答

山东求是和信律师马恒明律师:我国《民法通则》将采光权纳入到相邻权关系中。《物权法》第八十九条规定:“建造建筑物,不得违反国家有关工程建设标准,妨碍相邻建筑物的通风、采光和日照。”而根据我国建设部颁布的国家标准《城市居住区规划设计规范》(GB50180-93):“卧室应有直接采光,自然通风。当通过走廊等间接采光时,应满足通风、安全和私密性的要求。起居室应直接采光,自然通风,其面积不宜小于10平方米。过厅可以间接采光,其面积不宜小于5平方米。每套住宅至少应有一个居住空间能获得日照,当一套住宅中居住空间总数超过四个时,其中宜有2个获得日照。大城市住宅日照标准为大寒日≥2小时,冬至日≥1小时,老年人居住建筑不应低于冬至日照2小时的标准;在原设计建筑外增加任何设施不应使相邻住宅原有日照标准降低;旧区改造的项目内新建住宅日照标准可以酌情降低,但不应低于大寒日照1小时的标准。”从问题所述分析,如果开发商所建的南楼确实不符合规划要求,影响到了李某的采光、通风,李某则有权得要求排除妨碍,赔偿损失。求是和信咨询:(0536) 8105663

受伤被弃老人开口讲话了

然医生称老人恢复正常交流仍无定日

本报1月17日热线消息(记者赵松刚)自本报发表《老妇受伤被弃绿化带 医院救治11天仍未找到亲属》后,17日,记者从第二人民医院得知,老人脑部伤治疗结束,恢复状况良好,可以开口讲话了。但其意识仍旧恍惚,无法正常交流。目前,老人已经转至骨科病房,接受腿部骨折治疗。17日,记者来到第二人民医院骨科病房,一名护士正在对老人进行腿部按摩,老人也不再跟几日前一样紧闭双眼,睁着眼睛看着进来的人,右腿被固定在床上方。护士长付敏告诉记者,现在老

人能够开始讲话了,“护士一直在尝试着与她进行交流,但老人的意识还是恍惚的,时好时坏,问她家在哪,什么地方的人,她说不清楚。”付敏说,几天前,曾有一名女士来到医院认领这名老人,但看过后,说不是自己的家人,便离开了。在护士与老人的交流中,老人也曾开口说话,但因为意识恢复正常还需要时间,老人只是支支吾吾,说话很不清楚。从老人的“模糊”话里,护士猜测,老人可能不是本地人。第二人民医院骨科主治医师于其龙告诉记者,经过治疗,老人的颅

脑情况已经稳定。因为老人股骨干骨折,13日,老人被转至骨科,目前医院正在运用“股骨髁上牵引术”对老人的骨折进行治疗,“一个半月左右,老人的骨伤就可基本恢复。”可是,于其龙医生说,老人的脑伤虽然稳定,但意识清醒的大致时间却“不好说”,“有可能突然就可以正常交流,也可能过很长时间,意识还是恍惚的。”记者获悉,目前第二人民医院准备与公安部门合作,尽快帮助老人找到家人。知情读者也可拨打本报热线 8538711 和 8073110,提供无名老人信息,让老人早日回家。



齐鲁晚报·今日潍坊
新闻热线 8538711 8073110
广告热线 8538715 8538702
发行热线 8538722 8538717
分类广告 2222861 2111201

LOH高发人群, 你是吗?

男性老龄化 和 “男性更年期”

回归男性第二春的 睾酮补充疗法

提示: 睾酮补充疗法

潍坊友好医院

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生性;肛周瘙痒等症状。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低、无痛苦、不住院随治随走。

包包皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟,无痛苦、无创伤、不留疤痕,随治随走。

腋腋臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根除术》,一次性清除产生异味的大汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。郑重承诺:偶有复发,治疗费全免

电话: 8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车总站下。

持本报就诊:专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%